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Пожежі призводять до великих втрат ресурсів, матеріальних цінностей 

та людського потенціалу держави. Негативні наслідки від пожеж 

позначаються не лише на економічній сфері, вони завдають відчутних 

збитків культурним надбанням як національного, так і світового значення. А 

екологічні наслідки часто набувають катастрофічного характеру. Ці 

негативні тенденції особливо відчутні під час реформування економіки, 

виведення її з кризового стану. 

Проблеми пожежної безпеки являють складну систему і ефект від її 

діяльності має загальнодержавні наслідки. На сьогодні не існує прийнятного 

критерію оцінки ефективності діяльності протипожежної служби. В якості 

основних показників цієї діяльності використовуються кількість пожеж та 

сума завданих збитків, що часто є наслідком незадовільної пожежно–

профілактичної та оперативної діяльності [1]. 

Дана система є багатопараметричною, а її складові часто приймають 

різні показники. Наприклад, розподіл певного числа N оперативних відділень 

по М пожежних частинах описується М-вимірним вектором, складові якого 

пов’язані співвідношенням [2]  
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де Ni- число відділень і–тої пожежної частини. 

Коло практичних задач, розв’язання яких ґрунтується на використанні 

геометричних засобів, вимагає розроблення способів формування k–

многовидів у просторах різної природи , побудованих з використанням 

звичайних чи комплексних чисел [3]. 



Встановлено, що дійсний простір є складовим підпростором К
n
 

простору з n незалежними комплексними змінними параметрами, 

пов’язаними  функціональною залежністю 

   1122111 ,...,,   nnn iyxiyxiyxzivu  .  (2) 

Розмірність многовиду, що реалізується у ньому, дорівнює 

розмірності його проекції у n-1-вимірному його підпросторі, що містить 

також підпростори усіх аргументів. Зокрема при n=2 одержуємо залежність 

двох комплексних змінних  z  . Розмірність многовидів, що реалізуються 

у чотиривимірному комплексному просторі і тривимірному евклідовому 

просторі одинакові. Геометричні засоби багатовимірної аксонометрії 

дозволяють ефективно реалізувати і досліджувати його властивості. Для 

дослідження многовидів комплексного простору можуть бути використані 

комплексні креслення з урахуванням вигляду просторової координатної 

системи, яка може бути прямокутною чи загальною декартовою системою 

координат, в якій осі розташовані під довільними кутами  4 . 

Встановлення форми многовидів комплексного простору засобами 

багатовимірної аксонометрії з урахуванням наведених залежностей є 

важливим фактором вибору ефективних геометричних засобів у розв’язанні 

поставленої задачі. 
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